

Список розподілу додаткових балів НН ПІСА
Перший семестр 2021/2022 н.р.

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
	НН ПІСА	Абраменко Микита Олександрович	бакалавр	2	КА-01	Всеукраїнські олімпіади	Призери I етапу	International Collegiate Programming Contest		сертифікат за третє місце	10	25
	НН ПІСА	Абраменко Микита Олександрович	бакалавр	2	КА-01	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	допомога в проведенні та організації XV Міжнародної відкритої олімпіади "KPI-open"		подання Відділу організаційної роботи зі студентами	10	
	НН ПІСА	Абраменко Микита Олександрович	бакалавр	2	КА-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи		Подання в.о. голови Студентської ради	5	
	НН ПІСА	Бабич Варвара Сергіївна	бакалавр	2	КА-05	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Організатор заходу "Квест по Києву 2021"		Подання в.о. голови Студентської ради	7	7
	НН ПІСА	Базарна Анна Денисівна	бакалавр	3	КА-95	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А, які не входять у Scopus та Б)	Аналіз мовленнєвих особливостей шкали мел з використанням електрографічних і мовних сигналів параметризованим методом kmp і xgboost \P Скуратовський, А Базарна - Інформаційні технології та суспільство, 2021 DOI: https://doi.org/10.32689/maup.it.2021.2.7		посилання на публікацію http://journals.maup.com.ua/index.php/it/article/view/1151	40	47
	НН ПІСА	Базарна Анна Денисівна	бакалавр	3	КА-95	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення публікацій для соціальної мережі Instagram Студради ПІСА.		Подання в.о. голови Студентської ради	7	
	НН ПІСА	Баласіна Ольга Ігорівна	бакалавр	2	КА-02	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	допомога в проведенні та організації XV Міжнародної відкритої олімпіади "KPI-open"		подання Відділу організаційної роботи зі студентами	10	17
	НН ПІСА	Баласіна Ольга Ігорівна	бакалавр	2	КА-02	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Регулярна участь у роботі гуртка «Нестандартні та олімпіадні задачі аналізу та теорії ймовірностей»		Подання керівника гуртка	7	
	НН ПІСА	Баршук Сергій Русланович	бакалавр	3	КА-95	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Призер (третє місце) Кубку студентів КПІ з паркового волейболу		Подання в.о. голови Студентської ради	5	5
	НН ПІСА	Бичков Денис Віталійович	бакалавр	2	КА-05	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Дизайн постерів, публікацій для Студради ПІСА.		Подання в.о. голови Студентської ради	5	5
	НН ПІСА	Біляченко Катерина Вячеславівна	бакалавр	3	КА-93	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	допомога в проведенні та організації XV Міжнародної відкритої олімпіади "KPI-open"		подання Відділу організаційної роботи зі студентами	10	10
	НН ПІСА	Богельський Богдан Ярославович	бакалавр	2	КА-06	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Пошук спонсорів для заходів Студради ПІСА		Подання в.о. голови Студентської ради	7	7
	НН ПІСА	Бодько Дмитро Олегович	бакалавр	2	КА-03	Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	відкритий чемпіонат Житомирської області з танцювального спорту		диплом переможця	40	70
	НН ПІСА	Бодько Дмитро Олегович	бакалавр	2	КА-03	Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Youth open Європейської програми, World Dance Sport Federation		диплом переможця	30	
	НН ПІСА	Бондаренко Станіслав Дмитрович	бакалавр	4	ДА-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Імплементатор електронної черги для абітурієнтів. Помічник у реалізації відео. Організатор воркшопів для молодших членів СР щодо передачі життєвого досвіду.		Подання в.о. голови Студентської ради	8	8
	НН ПІСА	Бражний Антон Сергійович	бакалавр	4	КА-87	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	в міжнародних наукометричних базах даних Scopus, Web of Science	IEEE EUROCON 2021-19th International Conference on Smart Technologies		посилання на матеріали конференції: https://ieeexplore.ieee.org/document/9535595	80	80
	НН ПІСА	Бурков Антон Олексійович	бакалавр	3	КА-97	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	В.О. Голови СР ПІСА, Організатор заходу "День відкритих дверей", Організатор заходу "День першокурсника", Волонтер приймальної комісії, Організатор заходу "Фреш 2021", Зйомки відео "Тизер ФРЕШ 2021", Організація лекцій від компанії Yalantis, Організатор заходу "Пуша 0X", Зйомки відео "Тизер Туриада 2021", Організатор заходу "Туриада 2021", Зйомки відео "Halloween party 2021", Організатор заходу "Halloween party 2021", Захист прав студентів, вибір студентів, Редактура постів для медіа-ресурсів Студради ПІСА		Подання в.о. голови Студентської ради	10	10
	НН ПІСА	Бурневська Мар'яна Федорівна	бакалавр	3	КА-98	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Організатор івенту "Хеллоуін" для іпсанічників. Захист прав студентів.		Подання в.о. голови Студентської ради	7	7
	НН ПІСА	Вагін Олександр Вікторович	бакалавр	2	КА-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення постів для абітурієнтського каналу Студради ПІСА у телеграмі, волонтер приймальної комісії, робота над візуалізацією навчального плану		Подання в.о. голови Студентської ради	8	8
	НН ПІСА	Вергелюк Олександр Андрійович	бакалавр	2	КА-06	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Організатор заходу "Пуша". Організатор заходу "Хеллоуін". Організатор заходу "Online Night 2021". Організація лекцій від компанії "Axon", "Kuehne + Nagel", "Yalantis", "SoftServe". Створення постів та публікацій в освітніх ресурсах студради. Організатор опитування щодо якості освіти "ПІСА СОВА".		Подання в.о. голови Студентської ради	9	9
	НН ПІСА	Войчик Ольга Сергіївна	бакалавр	2	КА-01	Наукові конкурси та проекти	Участь Міжнародна	NASA Space Apps Challenge		сертифікат учасника	60	60
	НН ПІСА	Волковецький Станіслав Андрійович	бакалавр	2	КА-08	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Дизайн постів, постерів до Туриади та IASANight, історій в Instagram		Подання в.о. голови Студентської ради	8	8
	НН ПІСА	Воловченко Тарас Олександрович	бакалавр	1	КА-12мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкуратор Староста своєї навчальної групи Створення та редагування статей та публікацій для медіа-каналів Студради ПІСА Організатор заходу Туриада Призер (третє місце) Кубку студентів КПІ з паркового волейболу		Подання в.о. голови Студентської ради	10	10
	НН ПІСА	Гаврилко Дар'я Олегівна	бакалавр	3	КА-92	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Голова відділу по роботі з абітурієнтами Студради ПІСА		Подання в.о. голови Студентської ради	8	8
	НН ПІСА	Галганов Олексій Андрійович	бакалавр	4	КА-81	Міжнародні олімпіади	Призери	International Mathematics Competition for University Students 2021		сертифікат за друге місце	90	100
	НН ПІСА	Галганов Олексій Андрійович	бакалавр	4	КА-81	Наукові конкурси та проекти	Призери Всеукраїнських	Хакатон від Fozzi Group Hack4Retail		сертифікат	50	
	НН ПІСА	Гапонюк В'ячеслав Васильович	бакалавр	1	КА-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи.		Подання в.о. голови Студентської ради	5	5
	НН ПІСА	Герасименко Денис Олександрович	бакалавр	4	ДА-82	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Призер (третє місце) Кубку студентів КПІ з паркового волейболу		Подання в.о. голови Студентської ради	5	5
	НН ПІСА	Градінарова Катерина Дмитрівна	бакалавр	2	КА-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Пошук спонсорів для заходів Студради ПІСА		Подання в.о. голови Студентської ради	7	7
	НН ПІСА	Григор'єв Андрій Володимирович	бакалавр	1	КА-15	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи.		Подання в.о. голови Студентської ради	5	5
	НН ПІСА	Держен Катерина Олександрівна	бакалавр	2	ДА-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Організатор Туру, Організатор Хелоуїну, Студкуратор ДА-13		Подання в.о. голови Студентської ради	7	7
	НН ПІСА	Євтушенко Вадим Іванович	бакалавр	2	ДА-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Організував івенти для факультету, допоміг з роботою з абітурієнтами та в приймальній комісії		Подання в.о. голови Студентської ради	10	10
	НН ПІСА	Єфанов Ілля Сергійович	бакалавр	2	КА-06	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення постів для абітурієнтського каналу Студради ПІСА у телеграмі, волонтер приймальної комісії.		Подання в.о. голови Студентської ради	7	7
	НН ПІСА	Загребельна Марина Віталіївна	бакалавр	1	КА-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи.		Подання в.о. голови Студентської ради	5	5

Список розподілу додаткових балів НН ІПСА
Перший семестр 2021/2022 н.р.

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
	НН ІПСА	Захарчин Надія Романівна	бакалавр	3	КА-96	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А, які не входять у Scopus та Б)	Захарчин Н.Г., Захарчин Н.Р. Ріст структурованих та неструктурованих даних та управління ними: загальні аспекти// Вчені записки ТНУ імені В.І. Вернадського. Серія: Технічні науки DOI https://doi.org/10.32838/2663-5941/2021.5/13	копія публікації та посилання на публікацію https://www.tech.vernadskyyournals.in.ua/journals/2021/5_2021/5_2021.pdf		40	89
	НН ІПСА	Захарчин Надія Романівна	бакалавр	3	КА-96	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	розміщених на видавничій платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція «ІННОВАЦІЇ ТА ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗМІ В ДЕМОКРАТИЧНОМУ СУСПІЛЬСТВІ»	матеріали конференції		40	
	НН ІПСА	Захарчин Надія Романівна	бакалавр	3	КА-96	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення та редагування статей та публікацій для медіа-каналів СтудРади ІПСА, створення постів та публікацій в освітніх ресурсах СтудРади, організація лекцій від компаній Axon, Kuehne + Nagel, Yalantis, SoftServe.	Подання в.о. голови Студентської ради		9	
	НН ІПСА	Зубенко Марія Сергіївна	бакалавр	2	КА-06	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення та редагування статей та публікацій для медіа-каналів Студради ІПСА, організація заходів "Фреш 2021", "Miss IASA 2021".	Подання в.о. голови Студентської ради		10	10
	НН ІПСА	Іванець Анастасія Вадимівна	бакалавр	2	КА-03	Наукові конкурси та проекти	Призери Всеукраїнських	онлайн хакатон Hack4Good	диплом за 2 місце		45	54
	НН ІПСА	Іванець Анастасія Вадимівна	бакалавр	2	КА-03	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення та редагування статей та публікацій для медіа-каналів Студради ІПСА, організація заходу "Квест по Києву", організація заходу "Halloween 2021".	Подання в.о. голови Студентської ради		9	
	НН ІПСА	Каран Володимир Дмитрович	бакалавр	2	КА-06	Міжнародні конкурси та турніри	Призери	The International Festival of Science and Technology I-FEST 2021	сертифікат за третє місце		40	40
	НН ІПСА	Коваль Максим Дмитрович	бакалавр	3	КА-97	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Голова проєктного відділу СтудРади ІПСА, координував роботу над заходами від СтудРади ІПСА: «День першокурсника», «ФРЕШ», «Пуша», «Туриада», «Квест по Києву», «Хелловін», «Темний Санта» та «Online Night».	Подання в.о. голови Студентської ради		10	10
	НН ІПСА	Коваль Павло Сергійович	бакалавр	3	КА-98	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Захист прав студентів, староста групи КА-98	Подання в.о. голови Студентської ради		8	8
	НН ІПСА	Кожемякін Володимир Андрійович	бакалавр	3	ДА-92	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи	Подання в.о. голови Студентської ради		5	5
	НН ІПСА	Комаренко Анастасія Романівна	бакалавр	1	КА-15	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у роботі гуртка соціогуманітарного спрямування «BEST Kyiv»: Участь у внутрішніх тренінгах. Активний учасник гуртка.			5	5
	НН ІПСА	Корабльов Микола Миколайович	бакалавр	3	КА-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи, Студкуратор	Подання в.о. голови Студентської ради		8	8
	НН ІПСА	Кузнєцов Григорій Олексійович	бакалавр	2	КА-04	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Пошук спонсорів для заходів Студради ІПСА (Фреш).	Подання в.о. голови Студентської ради		7	7
	НН ІПСА	Кузнєцов Олексій Андрійович	бакалавр	1	ДА-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Призер (третє місце) Кубку студентів КПІ з паркового волейболу, волонтер приймальної комісії, допомога абітурієнтам у чаті	Подання в.о. голови Студентської ради		8	8
	НН ІПСА	Лавренко Владислав Віталійович	бакалавр	3	КА-93	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Голова інформаційного відділу СтудРади ІПСА. Створення та редагування статей та публікацій для медіа-каналів СтудРади ІПСА. Головний організатор заходу «Листівки першокурсникам».	Подання в.о. голови Студентської ради		10	10
	НН ІПСА	Лисенко Владислава Русланівна	бакалавр	2	КА-03	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення публікацій для соціальної мережі Інстаграм Студради ІПСА	Подання в.о. голови Студентської ради		8	8
	НН ІПСА	Личковаха Анастасія Олексіївна	бакалавр	3	КА-93	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення та редагування статей та публікацій для медіа-каналів Студради ІПСА, Студкуратор.	Подання в.о. голови Студентської ради		10	10
	НН ІПСА	Ліхачова Анна Андріївна	бакалавр	2	КА-07	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Організатор заходу для абітурієнтів "День відкритих дверей" Волонтер приймальної комісії Головний організатор заходу "День Першокурсника" Організатор заходу "Туриада", "Міс ІПСА", "Квест по Києву", "Тур до Львова" Зйомки новорічного відео Створення постів та публікацій в освітніх ресурсах СтудРади Студкуратор	Подання в.о. голови Студентської ради		10	10
	НН ІПСА	Лобанов Денис Артемович	бакалавр	3	КА-96	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у роботі гуртка «Нестандартні та олімпіадні задачі аналізу та теорії ймовірностей»	Подання керівника гуртка		15	15
	НН ІПСА	Логвинов Денис Олександрович	бакалавр	2	КА-01	Міжнародні олімпіади	Призери	International Mathematics Competition for University Students 2021	сертифікат за третє місце		80	100
	НН ІПСА	Логвинов Денис Олександрович	бакалавр	2	КА-01	Наукові конкурси та проекти	Участь Міжнародна	NASA Space Apps Challenge	сертифікат учасника		60	
	НН ІПСА	Логвинов Денис Олександрович	бакалавр	2	КА-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у роботі гуртка «Нестандартні та олімпіадні задачі аналізу та теорії ймовірностей»	Подання керівника гуртка		15	
	НН ІПСА	Людомирський Юрій Михайлович	бакалавр	3	КА-96	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення та редагування статей та публікацій для медіа-каналів Студради ІПСА. Адміністрування головного каналу та чату Студради ІПСА у Telegram.	Подання в.о. голови Студентської ради		10	10
	НН ІПСА	Масюк Ольга Сергіївна	бакалавр	2	КА-06	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення постів та публікацій в освітніх ресурсах СтудРади ІПСА. Створення та редагування публікацій для медіа-каналів Студради.	Подання в.о. голови Студентської ради		9	9
	НН ІПСА	Міненко Ігор Максимович	бакалавр	2	ДА-02	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Призер (третє місце) Кубку студентів КПІ з паркового волейболу	Подання в.о. голови Студентської ради		5	5
	НН ІПСА	Мор'єв Ілля Павлович	бакалавр	1	ДА-13	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи	Подання в.о. голови Студентської ради		5	5
	НН ІПСА	Мухін Олег Вадимович	бакалавр	3	КА-97	Публікація статті	у виданнях, що входять у міжнародні наукометричні бази даних Scopus, Web of Science	Dodonov, A., Mukhin, V., Zavgordnii, V., Koroma, Y., Zavgordnaya, A., & Mukhin, O. (2021). Method of Parallel Information Object Search in Unified Information Spaces. International Journal of Computer Network & Information Security, 13(4). DOI: 10.5815/ijcnis.2021.04.01	копія публікації та посилання на публікацію https://www.mecs-press.org/ijcnis/ijcnis-v13-n4/v13n4-1.html		80	100
	НН ІПСА	Мухін Олег Вадимович	бакалавр	3	КА-97	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зарєєстрованих на платформі OJS	The 11th IEEE International Conference on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications September 22-25, 2021	матеріали конференції		40	
	НН ІПСА	Наушчик Максим Сергійович	бакалавр	3	ДА-92	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у роботі гуртка соціогуманітарного спрямування «ESTIEM LG Kyiv»: Участь в організації локальних заходів гуртка та «Алеї ініціатив» (заход створений за ініціативою адміністрації університету) , пошук партнерських зв'язків та можливостей для розвитку організації, активна участь у житті комітету локальної групи. Допомога в організації кейс-турніру TIMES.	Подання керівника гуртка		10	10
	НН ІПСА	Недашківський Ярослав Михайлович	бакалавр	1	КА-14	Міжнародні конкурси та турніри	Призери	Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика	грамота за перше місце		50	50
	НН ІПСА	Нікішин Гліб Сергійович	бакалавр	2	КА-08	Міжнародні конкурси та турніри	Призери	2021 International Invention Innovation Competition in Canada, iCan 2021	сертифікат переможця		50	50
	НН ІПСА	Ніколайчук Олександр Геннадійович	бакалавр	2	КА-07	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь в роботі гуртка «KPI CyberSport» : Повна підготовка, адміністрація та проведення турнірів з дисципліни DOTA2 в форматах 1x1 та 5x5, у рамках всеукраїнського фестивалю серед здобувачів освіти «KPI CYBERFEST 2021»	Подання керівника гуртка		15	15
	НН ІПСА	Онїщенко Діана Сергіївна	бакалавр	3	КА-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення публікацій для соціальної мережі Інстаграм Студради ІПСА. Організатор заходу «Міс ІПСА». Головний організатор заходу «Фреш». Зйомки відео «Тизер Міс ІПСА 2022», «Новорічне привітання».	Подання в.о. голови Студентської ради		9	9
	НН ІПСА	Педан Анастасія Юріївна	бакалавр	2	КА-01	Наукові конкурси та проекти	Участь Міжнародна	NASA Space Apps Challenge	сертифікат учасника		60	60
	НН ІПСА	Рабська Марія Павлівна	бакалавр	1	КА-14	Наукові конкурси та проекти	Участь Міжнародна	Міжнародний маркетинговий кейс-чемпіонат "Unilever Future Leaders League 2022"	сертифікат учасника		60	100
	НН ІПСА	Рабська Марія Павлівна	бакалавр	1	КА-14	Міжнародні конкурси та турніри	Призери	Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика	грамота за третє місце		40	

Список розподілу додаткових балів НН ІПСА
Перший семестр 2021/2022 н.р.

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
	НН ІПСА	Рабська Марія Павлівна	бакалавр	1	КА-14	Міжнародні конкурси та турніри	Участь	Європейський турнір з вирішення бізнес-кейсів "TIMES LQ 2021"	сертифікат учасника		30	
	НН ІПСА	Рабська Марія Павлівна	бакалавр	1	КА-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи	Подання в.о. голови Студентської ради		5	
	НН ІПСА	Разумовська Єлизавета Володимирівна	бакалавр	3	КА-97	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Головний організатор заходу "Halloween party 2021", організатор заходу "Пуша 0X"	Подання в.о. голови Студентської ради		8	8
	НН ІПСА	Рачинська Лідія Анатоліївна	бакалавр	1	КА-18	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи	Подання в.о. голови Студентської ради		5	5
	НН ІПСА	Ренський Михайло Михайлович	бакалавр	2	КА-07	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь в роботі гуртка «KPI CyberSport»: Фаундрейзинг. Організація та проведення турнірів з Brawl Stars та DOTA 2 у рамках всеукраїнського фестивалю серед здобувачів освіти «KPI CYBERFEST 2021»	Подання керівника гуртка		15	15
	НН ІПСА	Рентюк Віталій Валерійович	бакалавр	2	КА-08	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи.	Подання в.о. голови Студентської ради		5	5
	НН ІПСА	Рудий Петро Андрійович	бакалавр	2	КА-03	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Організатор заходу "Квест по Києву". Головний організатор заходу "Темний Санта".	Подання в.о. голови Студентської ради		9	9
	НН ІПСА	Рясний Данило Рясний	бакалавр	2	ДА-01	Міжнародні олімпіади	Участь	міжнародна відкрита студентська олімпіада "KPI - open"	диплом учасника		40	40
	НН ІПСА	Самошин Андрій Олександрович	бакалавр	4	КА-83	Наукові конкурси та проекти	Призери Всеукраїнських	CSC Hackathon 2021	сертифікат переможця		50	100
	НН ІПСА	Самошин Андрій Олександрович	бакалавр	4	КА-83	Наукові конкурси та проекти	Призери Всеукраїнських	Хакатон від Fozzi Group Hack4Retail	сертифікат		50	
	НН ІПСА	Свирид Нікіта Олександрович	бакалавр	2	КА-04	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Захист прав студентів, створення постів та публікацій в освітніх ресурсах СтудРади, староста навчальної групи.	Подання в.о. голови Студентської ради		8	8
	НН ІПСА	Сенчук Ілля Олегович	бакалавр	2	ДА-01	Міжнародні олімпіади	Участь	міжнародна відкрита студентська олімпіада "KPI - open"	диплом учасника		40	55
	НН ІПСА	Сенчук Ілля Олегович	бакалавр	2	ДА-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Організатор заходу для абітурієнтів "День відкритих дверей", організатор "воєс-чатів" для абітурієнтів, головний організатор заходу "Туриада 2021", організатор заходу "Halloween party", організатор заходу "Online IASA Night 2021", зйомка новорічного відео-привітання від СтудРади ІПСА	Подання в.о. голови Студентської ради		10	
	НН ІПСА	Серов Іван Сергійович	бакалавр	3	ДА-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студжуратор, Пошук спонсорів для заходів Студради ІПСА.	Подання в.о. голови Студентської ради		7	7
	НН ІПСА	Скоробогатов Станіслав Юрійович	бакалавр	2	КА-06	Наукові конкурси та проекти	Призери Міжнародних	E-INNOVATE International Innovation Show	сертифікат переможця		100	100
	НН ІПСА	Скоробогатов Станіслав Юрійович	бакалавр	2	КА-06	Наукові конкурси та проекти	Призери Міжнародних	The 6th International Invention Innovation Competition iCan 2021 (Canada)	сертифікат переможця		100	
	НН ІПСА	Скоробогатов Станіслав Юрійович	бакалавр	2	КА-06	Наукові конкурси та проекти	Призери Міжнародних	The international festival of science and technology I-Fest	сертифікат за друге місце		90	
	НН ІПСА	Скочко Єлизавета Дмитрівна	бакалавр	3	ДА-92	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Зйомки тизеру, фотозйомка на заході "День Фреша". Зйомка відео до заходу "Квест для першокурсників". Фотозйомка заходу "Хеловін". Зйомка відео "Новорічне привітання". Обробка та редагування фотографій з івентів.	Подання в.о. голови Студентської ради		9	9
	НН ІПСА	Скрипко Тимофій Юрійович	бакалавр	3	КА-94	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Організатор івентів "Туриада", "Тур"	Подання в.о. голови Студентської ради		6	6
	НН ІПСА	Скуратовський Артем Андрійович	бакалавр	2	ДА-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Призер (третє місце) Кубку студентів КПІ з паркового волейболу	Подання в.о. голови Студентської ради		5	5
	НН ІПСА	Ставицька Анастасія Романівна	бакалавр	2	КА-04	Міжнародні конкурси та турніри	Призери	14th International invention and innovation show INTARG POLAND	диплом переможця		50	100
	НН ІПСА	Ставицька Анастасія Романівна	бакалавр	2	КА-04	Міжнародні конкурси та турніри	Призери	2021 International Invention Innovation Competition in Canada, iCan 2021	сертифікат переможця		50	
	НН ІПСА	Ставицька Анастасія Романівна	бакалавр	2	КА-04	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення статей, постів та публікацій в освітніх ресурсах СтудРади, дизайн ілюстрацій до статей, дизайн постерів та публікацій для Студради ІПСА	Подання в.о. голови Студентської ради		6	
	НН ІПСА	Столярчук Єлизавета Олександрівна	магістр	1	КА-11мп	Наукові конкурси та проекти	Призери Всеукраїнських	Хакатон від Fozzi Group Hack4Retail	сертифікат		50	50
	НН ІПСА	Столярчук Єлизавета Олександрівна	бакалавр	2	КА-06	Наукові конкурси та проекти	Призери Міжнародних	E-INNOVATE International Innovation Show 2021 (Poland)	сертифікат переможця		100	100
	НН ІПСА	Столярчук Єлизавета Олександрівна	бакалавр	2	КА-06	Наукові конкурси та проекти	Призери Міжнародних	International Invention and Innovation Forum Prix Eiffel 2021 (France)	сертифікат переможця		100	
	НН ІПСА	Столярчук Єлизавета Олександрівна	бакалавр	2	КА-06	Наукові конкурси та проекти	Призери Міжнародних	The 6th International Invention Innovation Competition iCan 2021 (Canada)	сертифікат переможця		100	
	НН ІПСА	Столярчук Єлизавета Олександрівна	бакалавр	2	КА-06	Наукові конкурси та проекти	Призери Всеукраїнських	Всеукраїнський професійний творчий конкурс проєктів з екологічного менеджменту 2021	диплом 1 ступеня		50	
	НН ІПСА	Табунщик Дар'я Сергіївна	бакалавр	3	КА-95	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	в міжнародних наукометричних базах даних Scopus, Web of Science	IEEE EUROCON 2021-19th International Conference on Smart Technologies	посилання на матеріали конференції: https://ieeexplore.ieee.org/document/9465989		80	89
	НН ІПСА	Табунщик Дар'я Сергіївна	бакалавр	3	КА-95	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення публікацій для соціальної мережі Інстаграм Студради ІПСА, Зйомки відео "Тизер Туриади 2022", Зйомки відео "Відео про ІПСА", Захист прав студентів, Студжуратор.	Подання в.о. голови Студентської ради		9	
	НН ІПСА	Таран Дмитро Андрійович	бакалавр	2	КА-03	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у роботі гуртка соціогуманітарного спрямування «ESTIEM LG Kyiv»: Структурування бази знань організації, допомога в організації локальних заходів, активна участь у житті комітету організації. Фіналіст європейського турніру з вирішення бізнес-кейсів TIMES.	подання керівника гуртка		10	15
	НН ІПСА	Таран Дмитро Андрійович	бакалавр	2	КА-03	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Участь у роботі гуртка «ES&IoT - Вбудовані системи та Інтернет речей»: участь у командній роботі над проєктом "Автоматизована система очищення річок від сміття"	Подання керівника гуртка		5	
	НН ІПСА	Татарніков Михайло Дмитрович	бакалавр	1	КА-16	Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Чемпіонат України зі спортивного орієнтування на спринтерських дистанціях	диплом за 1 місце		40	40
	НН ІПСА	Тіщенко Вікторія Юріївна	бакалавр	3	КА-95	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Голова Інстаграм, створення публікацій для соціальної мережі Інстаграм Студради ІПСА	Подання в.о. голови Студентської ради		10	10
	НН ІПСА	Томченко Євеліна Сергіївна	бакалавр	2	КА-03	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Дизайн постерів, публікацій для Студради ІПСА. Староста своєї навчальної групи.	Подання в.о. голови Студентської ради		10	10
	НН ІПСА	Трень Артем Сергійович	бакалавр	2	КА-06	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної комісії, організатор заходу для абітурієнтів "День відкритих дверей", головний організатор заходу "IASA Night 2021", організатор заходу "Пуша", організатор заходу "IASA Fresh 2021", організатор заходу "Туриада", організатор заходу "Дебати кандидатів на посаду голови СР ІПСА", організатор заходу "IASA Halloween", організатор заходу "Новорічне привітання від СтудРади".	Подання в.о. голови Студентської ради		10	10
	НН ІПСА	Тригуб Артем Павлович	бакалавр	3	КА-97	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи, студжуратор, організатор заходу "Пуша 0X"	Подання в.о. голови Студентської ради		9	9
	НН ІПСА	Усачов Руслан Сергійович	бакалавр	2	КА-04	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення публікацій для соціальної мережі Інстаграм Студради ІПСА, Дизайн для медиа-ресурсів Студради ІПСА	Подання в.о. голови Студентської ради		10	10
	НН ІПСА	Уткіна Діана Сергіївна	бакалавр	3	КА-93	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи.	Подання в.о. голови Студентської ради		5	5
	НН ІПСА	Феджага Володимир Ігорович	бакалавр	1	КА-13	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	регулярна участь у роботі наукового гуртка «Нестандартні та олімпіадні задачі алгебри та аналізу»	Подання керівника гуртка		7	7
	НН ІПСА	Футимський Юрій Юрійович	бакалавр	1	КА-14	Міжнародні конкурси та турніри	Участь	Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика	наявність у списку учасників		30	30
	НН ІПСА	Цанько Анастасія Василівна	бакалавр	4	КА-86	Міжнародні олімпіади	Участь	Міжнародний (III) етап інженерних змагань "European BEST Engineering Competition"	сертифікат учасника		40	40
	НН ІПСА	Цена Олексій Юрійович	бакалавр	4	КА-83	Наукові конкурси та проекти	Призери Всеукраїнських	CSC Hackathon 2021	сертифікат переможця		50	50

Список розподілу додаткових балів НН ІПСА
Перший семестр 2021/2022 н.р.

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
	НН ІПСА	Чеманова Анна Олександрівна	бакалавр	4	КА-83	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста своєї навчальної групи	Подання в.о. голови Студентської ради		5	5
	НН ІПСА	Шапошнікова Софія Віталіївна	бакалавр	2	КА-02	Наукові конкурси та проекти	Призери Всеукраїнських	Хакатон від Fozzi Group Hack4Retail	сертифікат		50	100
	НН ІПСА	Шапошнікова Софія Віталіївна	бакалавр	2	КА-02	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	заресстрованих на платформі OJS	IX International students' research and development conference ukrainian and foreign science: yesterday, today, tomorrow	матеріали конференції та сертифікат учасника конференції		40	
	НН ІПСА	Шапошнікова Софія Віталіївна	бакалавр	2	КА-02	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	допомога в проведенні та організації XV Міжнародної відкритої олімпіади "KPI-open"	подання Відділу організаційної роботи зі студентами		10	
	НН ІПСА	Шапошнікова Софія Віталіївна	бакалавр	2	КА-02	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Участь у роботі гуртка «ES&IoT - Вбудовані системи та Інтернет речей»: участь у командній роботі над проектом "Роботизована платформа, яка виявляє та об'їжджає перешкоди"	Подання керівника гуртка		10	
	НН ІПСА	Шапошнікова Софія Віталіївна	бакалавр	2	КА-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення постів для абітурієнтського каналу Студради ІПСА у телеграмі, Волонтер приймальної комісії, Створення опитувань якості освіти ІПСА СОВА	Подання в.о. голови Студентської ради		6	
	НН ІПСА	Шевцов Андрій Вікторович	бакалавр	3	КА-96	Міжнародні олімпіади	Участь	міжнародна відкрита студентська олімпіада "KPI - open"	диплом учасника		40	90
	НН ІПСА	Шевцов Андрій Вікторович	бакалавр	3	КА-96	Наукові конкурси та проекти	Призери Загальноуніверситетських	Day F онлайн хакатон	сертифікат переможця		40	
	НН ІПСА	Шевцов Андрій Вікторович	бакалавр	3	КА-96	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Голова освітнього відділу СтудРади ІПСА: створення постів та публікацій в освітніх ресурсах СтудРади; захист прав студентів; організація лекцій від компаній "Axon", "Yalantis", "SoftServe", "Kuehne+Nagel"; студкуратор групи ДА-12.	Подання в.о. голови Студентської ради		10	
	НН ІПСА	Шевченко Владислав Вадимович	бакалавр	3	КА-93	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	допомога в проведенні та організації XV Міжнародної відкритої олімпіади "KPI-open"	подання Відділу організаційної роботи зі студентами		10	10
	НН ІПСА	Шевчук Владислав Віталійович	бакалавр	2	КА-07	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь в роботі гуртка «KPI CyberSport»: Проведення турнірів з дисциплін з CS:GO, Dota 2, Brawl Stars, League of Legends в рамках всеукраїнського фестивалю серед здобувачів освіти «KPI CYBERFEST 2021», оформлення публікацій в соц мережах гуртка, фаундрейзинг та підтримка зв'язку з спонсорами.	Подання керівника гуртка		15	15
	НН ІПСА	Шендрик Олександр Сергійович	бакалавр	1	КА-12	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	заресстрованих на платформі OJS	III Міжнародна студентська наукова конференція «Наука сьогодні: від досліджень до стратегічних рішень»	матеріали конференції https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/liga/issue/view/inter-26.11.2021/666		40	40
	НН ІПСА	Ярош Юрій Васильович	бакалавр	2	КА-01	Міжнародні олімпіади	Призери	International Mathematics Competition for University Students 2021	сертифікат за третє місце		80	100
	НН ІПСА	Ярош Юрій Васильович	бакалавр	2	КА-01	Міжнародні олімпіади	Участь	міжнародна відкрита студентська олімпіада "KPI - open"	диплом учасника		40	
	НН ІПСА	Ярош Юрій Васильович	бакалавр	2	КА-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у роботі гуртка «Нестандартні та олімпіадні задачі аналізу та теорії ймовірностей»	Подання керівника гуртка		15	
	НН ІПСА	Ярош Юрій Васильович	бакалавр	2	КА-01	Всеукраїнські олімпіади	Призери I етапу	International Collegiate Programming Contest	сертифікат за третє місце		10	

ЗАСТ.ДИРЕКТОРА НН ІПСА

Віктор РОМАНЕНКО

Голова студради НН ІПСА

Антон БУРКОВ

Голова профбюро НН ІПСА

В'ячеслав ТОРБІН